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Ol NOMOI TQN AEPIQN
(IZOEPMH METABOAH )

A. XTOXOI

e H gfowceimon e TN xp1on OTADV TEPOUATIKOV O10TAEEDV.

e H mpaypatomoinon kot mopatipnon g 1600epung HetafoAng Tov aépa, mov tpoceyyilel To 10a-
VIKO 0€p1o, OTOV givorl amaAlayéVos amd TNV VYPUGia.

o H gfowceiwon og petpnoelg Oeprokpociog, OYKov Kot TEGNG e T OvTIoTOLo Opyava.

e H gpapuoyn Beopntikdv yvooemv otig petaforég agpiov.

e H smPePainon 0Tl 0 aTHOCEAIPIKOS OEPOS CVUTEPLPEPETAL MG WOUVIKO OEPLO 0TI GLVONKES TOV
TMEPALLOTOC,

e H efowkeiwon oV KATACKELT] YPUPIKMOV TOPACTACE®Y Kol 1 EEAYWOYN CLUTEPUCUATOV ATO 0V~
TéC.

e H kotovomomn kot 1 eKTiUNnon T@V GEOALATOV TOV VTEIGEPYOVIUL KOTA TIG LETPNOELC.

B. OEMA

o AépagvoioTtoTol 6Tad0KY LEI®OT TOL OYKOL Tov V Kol PHETPALE TNV ovTioTtoyyn migon p. EAEy-
YOULLE av TO Ywvouevo p -V gival otafepd Kol KAVOLE TIS YPOUPIKEG TOPACTACES p— V Kol p —
1/V, emainBevovtog £161 T0 VOO TG 1000epnG HeTafoANC.

I'. OPT'ANA

o  Kuvlvopikdc petadiikog Odrapog oykov ~ 340 mL, kielotog 610
éva GKpO, OTO EC0MTEPIKO TOL 0TOioVL TPOocapUOlETOL EUPOAO OV
Kiveitan pé€cm xelporafng TpomOnong Kol AyKIGTPOL ETOVAPOPUS.

o Kulvdpikd doyeio and PVC (vdatdrovtpo) péca 610 omoio tomo-
Oeteitol 0 UETOAMKOC KUAVOPIKOG BAAOLOC Ylo. dNUIoVPYio LETO-
Baridpuevav cuvinkav Bepuokpaciog.

o  MetoAlkd povopetpo pe kAipako 0 — 2,5 bar pe vrodwopéoelg
avé 0,02 bar, oto omoio &ivol TPOGAPHOGUEVOG EVKAUTTOC COAN-
Vag Yo T oHVOEST TOV WE TOV LETUAMKO BAANLO HECH KATAAANANG
oTPOPLYYUS TPLDV EIGOOMV.

o  Ynowxod molduetpo — Ogpuouetpo pe aicOntipo Oeppokpociog.
Mo Adyovg e€otkovounong umatapiog KAEIVEL LTONATO LETA OO
AMya Aemtd Aettovpyiag Kot emavépyeTal o€ Aettovpyio moTm®vTag To umovtdév POWER dvo popég.

o  BoaBuovopnuévn kiipaxo pétpnong tov 0ykov tov aépo 0 — 360 mL pe vrodiopéoelg ava 2 mL.

e A¥0 otpdryyeg TPV 16000V KATAAANAN cLUVOEdEUEVEC LETAED TOVG.

e [Thaotikn cOptyya twv 20 mL pe vrodwoupéoelg ava 1 mL.

A. EIZAT'QI'IKEX I'NQXEIX

e [o ™V TPOayHOTOTOINGN Kol KOTOVONOT TNG AOKNONG YPELOVTOL Ol TAPAKAT® YVOGELS OO TO
oyoAko Piprio Katevbuvong e B taéng I'evikod Avkeiov :
v Evomnro 1 -2 : Ouvoportov agpiov (Nopog tov Boyle)
v Evomnro 1 -3 : Kotaototikh e&icwon Tov i8avikdv agpiov
v Evomnro 1 -4 : Kwnukn Osopia

Empéretn : Mapivng Ierpdmovriog, Puoikds
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E. OEQPHTIKEX EINIXHMANXEIX

o Ioo0epun ovopdleton n petaforn pog mocdTTAg WAVIKOD aegpiov, 6T SEPKELD TNG OToiag M
Beppoxpacio Tov aepiov dratnpeitarl otabepn (T = otab. ).

e H migon opiouévng mocdtntag aepiov, Tov onoiov 1 Beppokpacio mapapével otabepn, etvor avti-
GTPOPA OVAAOYT LLE TOV OYKO TOV :

C 1660 T e ( 1 )
= — , = OTov. o
P \%

pV = C o0 > T = otob. (IB)

e Toodypappa p—V eivor 1660gpun 1cooKeAg VITEPPOAT.

o H otabepn ™G 1000epunc petafoing eSoptdral amd tov apBpd n tov mol kot amd tn Beppo-
kpacioa T tov aepiov.

e  Kdbe otryun n mieon tov aépa oto doyeio sivor :

p agpo p aTp + p pov

OTOV P gru M ATHOGPAPIKY) THEGT KOL P 1oy 1) EVOEIEN TOV pOvopETpov (vrepmicon).

e H atpoceaipikn mieon oty eneavela g 0diaccag ivar 1 Atm = 1,01325 bar. Apa dtav T0 pe-
TOAMKO POVOUETPO UETPAEL TNV OTLOCQOIPIKY Tigor kot oeiyver 0 bar, mpénel va dopbdvovpue
v évdein Bétovrog 1,01325 bar.

o  Mepikég avtioTolyies 0TI LoVAdES TieoTg ival Ol TOPOKAT® :

1 Atm (pvown| atpudésealpa) = 760 Torr = 1,01325 bar = 101325 Pa
1 bar = 750,0617 Torr =10 Pa

XT. HPOETOIMAXIA THX XYXKEYHX

e To povopetpo givar GTNPIYHEVO GTO KOAGPO GTO TOV® UEPOG TOV HETOAALKOD KVAWVOPLUKOD OaAd-
LoV,

e  YUVOEOLLE TOV EVKOUNTO COANVA TOV UETOAAKOD HOVOUETPOV HECH TOL TPUTAOD SLOKOTTN GTNV
avtiotoyn ££000 6TO TAV® PEPOC TOV KVAVOPIKOD UETOAAIKOD BOAGLOL.

o Ilpocapuodlovpe to arcOnmplo ¢ Beprokpaciog oty €101KN VTOSOYN 6TO EEMTEPIKO TOV KLALV-
dpkoD petaAiikov OaAdpov.

e TomoBeToblE TPOGEKTIKA TOV KLAIVOPIKO UETAAAIKO OAAaO HEGH GTO AOEL0 VOATOAOVTPO TPOGE-
YOVTOG VO TPOGUPUOCOVUE TOV AENTO GOANVA KOl TO KOA®O0 Tov Beppolevyovg otnv avtictoym
€YKOTY| GTO TAV® PEPOC TOV VOATOAOVLTPOV.

o Ilpocapuodlovpe v KAipako LETPMONG TOV OYKOL GTIV 101K VTTOS0YT TOL KVAIVOPIKOD LETOAAL-
KoV BaAdpov Ticm and 10 oTéEAEXOC TOV EUPOLOV.

e TIpocapudlovpe katdAinio To @1g Tov Kahmdiov Tov Oeppolevyovg atny avtictoyn VITOdoYN TOL
nolvpétpov, Tov onpeidverol cav (°C) K TYPE THERMOCOUPLE. Avoiyovue 10 ynouoko mo-
Aopetpo kot Bétovpe Tov emhoyéa oty avtictoyn Béon.

o Tvpilovpue ta pLOUOTIKA TOV TPLOSWMV GTPOPLYY®OV G TETOLN BECT), MOTE VO, EMTPETOVY TNV €160~
YOYN €PU GTOV KOAWVIPLKO OaALLO.

e [Tielovtag 10 poyAd ameievBépmaong tov oteréyovg, avefalovpe o EuPolo amd To AyKIGTPO Ema-
VaQOpag, MOTE 0 KLAWVIPIKOG LETAAAIKOG BaAaog va givar yepdtog aépa (~ 340 mL).

e Tvpilovpue to pLOUIOTIKO TG KATO GTPOPLYYOS, DOTE O YDPOG TOV HaAGLOL VO ETIKOWV®VEL LOVO
LLE TO LLOVOUETPO.

Empérern : Mapivng [erpémoviog, Puoikds
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Z. IIEIPAMATIKH AIAAIKAXIA

ANyn petpiocmv

1.

2.

Inuei@voovpe v évoelEn 0, tov ynelaxov Beppopétpov otov ITINAKA 1, v onoia Ba drotn-
povpe otabepn og OAN TN dudpkela TG HETOPOANG.

ZNUELOVOLLLE TNV TN TOL 0YKOL V oL 0épa, Tov dtadlovpe oty KAMpoka LETPMONG TOV YKo,
otov ITINAKA 1.

. Znuewdvoovpe Vv wieon otov [IINAKA 1. X’ avtf ) 0éom 1 €vdeién tov pavopétpov givar 0 bar,

AL 1 mwieon eivar 1,01 bar (0 bar+ 1 Atm = 0 bar + 1,01325 bar = 1,01 bar ).

. Meiwvovue tov 0yko tov aépa katd 20 mL xatefalovrag to EuPoro oTov PETAAMKO KOAVOPIKO

Odhapo péow ™G ePOAUPNC TPODONONG. ZNUEWDVOLLE TN VEQ TIUN Tov OYKoL oTov TTINAKA 1.

. Znuewdvoovpe T véa tipn g mieong otov [IINAKA 1. ( mpocsbétovtag mavta 1,01 bar otnv Tun

TOL LOVOLLETPOU ).

Eravolopfavoope tn dwdikacioo 4 — 5 péxpt to. 160 mL Kot Kotoy®povpE TIG OvTIGTOLYEG TULES
oykov kot migong otov TTINAKA 1, mpocéyovtag va datnpodpe otabepn tn Beppoxpacio 6 tov
aépa.

ITAPATHPHZXH : Mmopobue vo eravardpovpe ) dwdikocic 1 — 6 yuo dapopetikn Oepuokpacio
0, 1OV 0épa, AKOAOVOMVTOC TV TOPAKATO SLOOIKACIA, |

7.

8.

9.

[MéCovtag To poyAd amerevbépmaong tov oteAéyovg, aveBalovpe To EuPoro amd To AyKIoTPO Ema-
VaQOopag, MOTE 0 KLAVOPIKOG LETAAAIKOG BdAaog va glvar yepdtog aépa (~ 340 mL).

I'epiCovpue mpooekTikd to vVéuTOAOLTPO pe (eotd vepd ( Beppokpaciog ~ 60 °C ) amd v eicodo
GTO TAV® HEPOG TOL VIOATOAOVTPOV KOl TEPLUEVOVUE VO oTodgpomon el 1 £voelén Tov YNELOKO
Oepuopétpov.

Enavaiapfdvovue m dwodwkacio 1 — 6 Kol KOTOYOPOVUE TIG OVTIOTOLYEG TIHEC OYKOL KOt TEGNC
otov TIINAKA 1, mpocéyovtag vo dtatnpovpe otabepn ) Oepuokpacio 0, tov aépa.

10. Emavolappdvooue m dwdikacio yio 6oeg Oeppokpacieg Bhovpe adetdlovtog Alyo {eotd vepod

0o TO KAT® AKPO TOV LOUTOAOLTPOL Kol TPOGHETOVTAG TNV AVTIOTOLYN TOGOTNTO KPVLOL VEPOD
oo To v pEpog ue tn Pondeto g cvpryyog tv 20 mL.

EneCepyoocio perpiosmv

1.

2.

Yroroyiovpe tnv amoivtn Bepuokpacioa T and m oxéon T =0 + 273 ko xoroywpovue TIC TYHEG
otov [IINAKA 1.

YroAoyilovue to yvopevo p - V kabe (ebyovg Tiwmv (p, V) kot t0 kataypdeovpe otov I1I-
NAKA 1.

3. Ynoioyilovpe v ryun 1/ V xdBe tiung tov 0ykov V kat tnv Kataypdaeovpe otov ITINAKA 1.
ININAKAX 1
METPHZEIX - YINOAOI'IEMOI
0= ... °C 0= ... °C
Ti= . K Tr= ... K
n, T, = otob. n, T, = otob.

A% p p-V 1/V Vv p p-V 1/V
(mL) (bar) (bar-mL) | (mL™") (mL) (bar) (bar-mL) | (mL™")
340 340
320 320
300 300

Empéretn : Mapivng Ierpdmovriog, Puoikds
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280 280
260 260
240 240
220 220
200 200
180 180
160 160

. Zuykpivovpe ta ywopeva p -V mov avtiotoyobv og Kabe Oepuokpacio kol S10TUTOVOVLE GTOV

ITINAKA 2 10 ZYMITIEPAXMA 1 Sraypdoovtag Tig KATAAANAES VIOYPAUUOUEVES AEEELG.

. Kotaokevalovpe ™ ypapikn mapdotacn p— V yia 0iec Tic Oepuokpocieg ndvm oto idto ypaen-

L.

. AWmOTOVOLLE TN LOPPT| TNG YPOPIKNG Tapdotacng p — V kot dtatvndvovpe otov IIINAKA 2 to

YYMIIEPAXMA 2 d1orypdipovTog TIc KOTAAANAES VITOYPUpCHEVES AEEELS.

. Amd mowo peyédn e€aptdarar n otabepn C o9 TG 1000epUNG LETAPOANG KO UE TTOL0L GYECT] GUVOE-

ovtal ; Awotvrovoope otov IIINAKA 2 1o SYMITIEPAEZMA 3 diaypdgovtag Tig KOTAAANAEG VITO-
YPOUUIOUEVEG AEEELG.

. Kataokevdlovpe ) ypaoikn mopdotacn p — 1/V yuo dhec g Oepuoxpacieg (T, T, , ... ) movo

670 1010 Ypaenua.

. Tt exkppaletr m KAlon g ypaeikng moapdotaons p — 1/V ; Awrtvnovooue otov ITINAKA 2 10

YYMIIEPAXMA 4 d1orypdipovTog TIc KOTAAANAES VITOYPUpIGHEVES AEEELS.

IHINAKAX 2 — XYMIIEPAXMATA

. Toywopevo p -V yu xéBe Beppokpacio givar / dev givan otabepd kot avtd onpaivel 0Tt

woyveL / dev 1oydEL 0 vOUOG TG 1000epung LETAPOANG.

2. H ypaown mopdotacn p—V €xel popen gvbeiag / vrepPoing Kot avtd onuaivel 0Tt 1oy0eL
/ dgv 1oy0eL 0 VOUOG TNG 1000epung LeTaoAnG.
3. H otaBepn C 550 TG 1000epunc petafoing diverar amd m oxéon (nRT) / (nR/T) / (RT/m).
4. H «hion g ypagikng mapdaotacng p — 1/V givar avdioyn / aviletpdomc ovéioyn tng mo-
cotNTOG n Kol aviloyn / avTiotpdemg avaioyn pe T Beppokpacio T tov agpiov.
H. EPQTHXEIX
1. Tlov¥ pmopel va opeiovtar o1 amokAicelg ata ywvouevo p -V ;
2. Emnpedleton n ypoepwn mapbotacn p— V amd ) Oeppokpacio tov aépa o6tov petahiikd Odia-
po;
3. Emmpedleton n ypagikn mapdotacn p—V amd TV TOGOTNTO TOL AP 6TOV OGAaLO ;

Empérern : Mapivng [erpémoviog, Puoikds
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